

习近平会见金正恩特使崔龙海

称中方希望重启六方会谈进程;崔龙海转交金正恩亲笔信

据新华社电 中共中央总书记、国家主席习近平24日下午在人民大会堂会见朝鲜劳动党第一书记金正恩特使、朝鲜劳动党中央政治局常委崔龙海。崔龙海转交了金正恩第一书记给习近平总书记的亲笔信。

习近平表示,中朝友好符合两国和两国人民的共同利益。中国党和政府愿同朝方共同努力,推动两国关系长期健康稳定发展。

习近平指出,朝鲜半岛无核化和持久和平稳定,是人心所向、大势所趋。中方立场十分明确,不管局势如何变化,有关各方都应坚持半岛无核化目标,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决。中方希望有关各方保持冷静克制,推动局势缓和,重启六方会谈进程,为实现半岛无核化,维护半岛和东北亚持久和平稳定不懈努力。

崔龙海表示,朝方十分珍惜朝中传

统友谊,愿与中方一道,加强高层交往与深度沟通,不断巩固和发展朝中友好关系。崔龙海说,朝方真诚希望发展经济,改善民生,需要营造和平的外部环境。朝方愿与有关各方共同努力,通过六方会谈等多种形式的对话协商妥善解决相关问题,维护半岛和平稳定,朝方愿为此采取积极行动。

国务委员杨洁篪,全国政协副主席、中联部部长王家瑞参加了会见。

端午节放假安排“出炉” 三天假期高速不免费

据《法制晚报》报道 端午节放假安排“出炉”,6月10日至12日连休三天。对于将选择假期出行的人们需注意,还需照常缴纳过路过桥费。

根据2012年7月24日国务院批转交通运输部等部门制定的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,免费通行时间为春节、清明节、劳动节、国庆节四个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。

根据这一规定,端午节并不在免费节假日内。据分析,中秋节与国庆节距离较近,元旦与春节临近,而端午节因为农忙、学生中高考等因素,向来客流量比较低,有关部门最终只选择另外4个节假日免收通行费。

“中国城镇化草案遭阻”? 发改委称外媒报道不实

据中新社电 国家发改委体改司司长孔泾源24日接受记者采访时表示,“中国城镇化草案遭阻”报道和实际情况是不一致的,外媒并不了解情况。

路透社23日发出题为《独家:中国城镇化草案受阻 高层担忧投资泡沫》的文章。该文章引述“接近政府的人士”提供的消息称,中国城镇化支出6.5万亿美元的计划正遭遇波折,因高层领导人担忧再一次的大规模支出可能会推高地方债务并吹大地产泡沫。

对于这一报道,孔泾源24日回应说,中国当前的城镇化规划是按照全国人大已经通过的“十二五”规划来进行的,外媒可能不了解这个情况。国务院发展研究中心金融研究所副所长巴曙松当日也专门发布微博辟谣。他表示,“规划尚在起草完善过程中,并未上报,何谈否决?”

公交司机被曝“开车吸毒” 武汉警方证实确有其事

星报综合报道 5月24日,武汉市公安局官方微博“平安武汉”证实当日微博中流传的“开车吸毒”公交司机的确曾在72小时内吸食过毒品。

5月24日8时许,微博网友“@武汉卓尔”爆料,称武汉市526路公交车司机开车期间吸食大量K粉。从微博爆料图片来看,该公交司机在驾驶座上向左侧低着头,背对镜头似在吸食什么东西。抬头后该司机眼神略显迷离。

当日12时42分,“平安武汉”反馈此事的调查结果,称江汉警方已经找到涉嫌“开车吸毒”的公交车司机,其尿检结果呈阳性,说明其72小时内吸食过毒品。早晨开车时是否正在吸毒,警方正在寻找佐证。案件仍在进一步调查办理中。

国务院公布今年改革重点

涉及行政、财税、金融等七大领域

据新华社电 据中国政府网24日消息,国务院日前批转了发展改革委《关于2013年深化经济体制改革重点工作的意见》,要求各地各部门认真贯彻执行。

在行政体制改革方面,《意见》要求深化政府机构改革;简政放权,下决心减少审批事项;创新政府公共服务提供方式等。在财税体制改革方面,《意见》提出推动建立公开、透明、规范、完整的预算体制;扩大营业税改征增值税试点范围,建立健全覆盖全部国有企业的国有资本经营预算和收益分享制度等。在金融体制改革方面,《意见》要求稳步推进利率汇率市场化改革,逐步扩大存贷款

利率浮动幅度,稳步推进人民币资本项目可兑换,推进制定存款保险制度实施方案等。

在投融资体制改革方面,《意见》提出抓紧清理有碍公平竞争的政策法规,推动民间资本有效进入金融、能源、铁路、电信等领域;改革铁路投融资体制等。在资源性产品价格改革方面,《意见》要求推进电价改革;在保障人民群众基本生活需求的前提下,建立健全居民生活用电、用水、用气等阶梯价格制度等。

在基本民生保障制度改革方面,《意见》提出整体推进城乡居民大病保险,研究制定基础养老金全国统筹方案;有序

推进公租房、廉租房并轨;建立最严格的覆盖生产、流通、消费各环节的食品药品安全监管制度;建立健全最严格的环境保护监管制度和规范科学的生态补偿制度等。

在城镇化和统筹城乡相关改革方面,《意见》提出研究制定城镇化发展规划;分类推进户籍制度改革,统筹推进相关公共服务、社会保障制度改革;积极稳妥推进土地管理制度、投融资体制等促进城镇化健康发展的改革;建立健全农村产权确权、登记、颁证制度,依法保障农民土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权等。

枪战片镜头现四川城市街头

警方街头抓嫌犯致多车相撞,一车有多处弹痕

据中新社电 24日下午14时30分许,四川省泸州市城区江城一带突然响起枪声,数辆汽车在混乱中发生碰撞事故,一辆白色轿车车身上更有明显弹痕。据警方透露,当时正对嫌疑人实施抓捕,具体案情暂不便透露。

“看样子是警方在抓捕犯罪嫌疑人,枪声是在江城一带响起的。”现场一位姓肖的市民介绍说,被追击的车被逼停后,几名看上去很年轻的小伙子被警方迅速带离了现场。“肯定有人开了枪,有人还捡到了一个弹壳。”记者试图在现场寻找这位拾到弹壳的市民,但因人流太大,没能找到。

在江城路口,一辆出租车停在路边。“这辆车就是在刚才混乱中被撞的,其他还有出租车追尾了。”围观市民指着地上散落的保险杠介绍说,出租车师傅已经到交警部门处理事故去了。

事发后,记者从一张市民提供的照片中看到,北城派出所门口停放的一辆白色轿车除多处擦挂外,还有至少2处弹痕。北城派出所距离事发地江城约数百米。

记者随后从泸州警方获悉,事件系警方在追击嫌疑人。至于具体案情还有待进一步调查。



轿车上有明显的弹痕

国美建立400家配件店中店

日前,全国家用电器标准化委员会年度会议召开,会议指出国家有关部门对标准尤其是强制性国家标准均要进行系统管理、从严审核,确保家电产品安全。从家电产品安全事件来看,由配件质量引发的安全事故不在少数,如何解决家电配件安全问题成为业界一大难题。针对这一难题,国美在全国启动了“安全·健康”配件工程,开设400家配件店中店,方便消费者选购。

笔者调查发现,劣质家电配件产品对消费者身体健康带来严重威胁,甚至还会引发火

灾、漏电等潜在安全隐患。“热水器插头插上就自己退出来,我就接了个接线板,过了大概15分钟接线板就爆炸了,幸好身边没有易燃物质,不然后果不堪设想。”李女士谈起身边配件事故时还胆战心惊。

国美相关负责人表示,“为了让消费者放心购买配件产品,国美将严格控制卖场中配件产品,根据产品或相关品类的最高行业标准进行经营,以确保消费者安全。”

据介绍,电器外壳所含重金属通过长时间接

业内首推家电安全健康配件

触进入人体将产生不可预计的伤害。国美邀请全球领先的第三方检测认证机构SGS参照欧盟RoHS标准对国美产品进行检测,全力确保消费者利益,同时控制有害物质对生态环境的破坏。

为一根USB充电线跑了好几个小时,最后却没能买到,在连锁家电卖场,买个配件怎么就这么难?

对此,国美配件部门相关负责人表示,“很多大型连锁家电卖场,出于成本和需求方面的考虑,都不卖售后配件。”为了顺应消费者需

求,国美在2012年底成立了配件公司,专门针对配件产品进行管理。2013年3月中旬国美开始在全国门店陆续开设配件超市中店,首批计划400家,主要集中在旗舰店或新活馆店里;同时,根据消费者需求加大对优质配件产品的引进,切实把客户经营战略落到实处。

2012年底,国美提出“被信任是一种快乐”新品牌文化和三年发展新战略,将消费者需求为导向提升到战略层面,积极打造以消费者为核心的一站式购物平台。